Pozioma belka

· Home (typ linku: wyróżnione)

· Aktualności (typ: kategoria)

· O szkole (typ: tekst)

· Rekrutacja (typ: tekst)

· Kontakt (typ: tekst)

O szkole (podmenu)

· Historia (praca domowa)

· Profile nauczania (praca domowa)

· Statut (link do PDF, http://rashell.pl/statut )

· Galeria

Aktualności (4 teksty na całą szerokość)

· Nowy rok szkolny (praca domowa)

· Koniec roku szkolnego (praca domowa)

· Wygrane zawody (praca domowa)

· Olimpiada przedmiotowa


O szkole:
Nasza szkoła to najstarsza szkoła w Polsce i jedna z dziesięciu najstarszych placówek edukacyjnych w Polsce. Łączy humanistyczne tradycje zapoczątkowane przez hetmana Jana Tarnowskiego ze współczesną, nowoczesną koncepcją europejskiej edukacji. W 2009 roku szkoła świętowała jubileusz 450-lecia tradycji szkolnych Tarnowa od donacji hetmana Jana Tarnowskiego do I Liceum Ogólnokształcącego. 

Szkoła jest kuźnią talentów - jej mury opuściło wielu absolwentów, którzy na trwale wpisali się w dzieje polskiej kultury, nauki i polityki. Do grona najwybitniejszych zaliczyć można patrona X, a także absolwentów Y Z i F.
Olimpiada przedmiotowa
Nasi uczniowie uzyskują najwyższe wyniki z egzaminów maturalnych. Jeśli chcesz do nich dołączyć, wybierz naszą szkołę.

Wysokie wyniki matur i osiągnięcia w olimpiadach przedmiotowych dają nam pierwsze miejsce wśród liceów mieście i 9 miejsce w Małopolsce.
W rankingu olimpijskim w Małopolsce plasujemy się na 4, a w maturalnym na 6 miejscu.
Nowy rok szkolny

- rozpoczęcie roku szkolnego : 3.09.2012
- zimowa przerwa świąteczna : 23 - 31.12.2012
- ferie zimowe : 14.01 - 27.01.2013
- ferie wiosenne : 28.03 - 2.04.2013
- zakończenie zajęć w klasach trzecich : 26.04.2013
- pisemny egzamin maturalny : 6 - 24 maja 2013
- zakończenie roku szkolnego : 28.06.2013
Kontakt
Adres: Poznań

Ulica: Junikowska 25a

Rekrutacja:
Sprawy dotyczące przyjmowania uczniów do szkół podstawowych i gimnazjów publicznych reguluje rozporządzenie z dnia 20 lutego 2004 r. w sprawie warunków i trybu przyjmowania uczniów do szkół publicznych oraz przechodzenia z jednych typów szkół do innych (Dz. U. z 2004 r. Nr 26, poz. 232 z późn. zm.).

Zgodnie z:
- § 4 ww. rozporządzenia do klasy pierwszej szkoły podstawowej ogólnodostępnej prowadzonej przez gminę lub innej należącej do sieci szkół podstawowych ustalanej przez gminę przyjmuje się:

1. z urzędu – dzieci zamieszkałe w obwodzie danej szkoły podstawowej;

2. na wniosek rodziców (prawnych opiekunów) – dzieci zamieszkałe poza obwodem danej szkoły podstawowej, w przypadku, gdy szkoła dysponuje wolnymi miejscami.)

- § 5 ww. rozporządzenia do klasy pierwszej gimnazjum ogólnodostępnego prowadzonego przez gminę lub innego należącego do sieci gimnazjów ustalanej przez gminę przyjmuje się:

1. z urzędu – absolwentów szkół podstawowych zamieszkałych w obwodzie danego gimnazjum;

2. na wniosek rodziców (prawnych opiekunów) – absolwentów szkół podstawowych zamieszkałych poza obwodem danego gimnazjum, w przypadku, gdy gimnazjum dysponuje wolnymi miejscami.

W przypadku, gdy liczba kandydatów zamieszkałych poza obwodem danego gimnazjum jest większa niż liczba wolnych miejsc, którymi dysponuje gimnazjum, kandydatów przyjmuje się na podstawie kryteriów zawartych w statucie gimnazjum. 
Laureaci konkursów o zasięgu wojewódzkim i ponadwojewódzkim, których program obejmuje w całości lub poszerza treści podstawy programowej co najmniej jednego przedmiotu, przyjmowani są do wybranego gimnazjum niezależnie od kryteriów zawartych w statucie szkoły.

Dla kandydatów do oddziałów dwujęzycznych w gimnazjach może być przeprowadzony sprawdzian uzdolnień kierunkowych na warunkach ustalonych przez radę pedagogiczną. 
